WarmUp

www.defa.com

< 412540

MONTERINGSANVISNING
ASENNUSOHJE

FITTING INSTRUCTIONS
MONTAGEANLEITUNG

MHTPYKUUA MO IKCNNYATALUUN U

YCTAHOBKE @m C€

N Les ngye gjennom hele anvisningen. Sjekk om din

biltype er oppfart med spesielle monteringstips 1, eller

med monteringssett <&, i tabellen. Anvisninger for gvrige
A DEFA produkter méa ogsa gjennomleses ngye.

S Las noga igenom monteringsanvisningen. Se efter
om din bilmodell finns upptagen med monteringstips
och eventuell monteringssats <& i tabellen. Anvisningarmna
for dvriga DEFA produkter i systemet skall ocksa l&sas noga.

FIN Lue ennen asennusta koko asennusohje huolella
lapi. Asennusohjeen taulukosta selvida, tarvitaanko
asennukseen jokin asennussarja i1 ja onko autollesi
erityisid asennusohjeita <&. Muidenkin DEFA tuotteiden
asennusohijeisiin on perehdyttava huolella ennen asennusta.

GB Read the fitting instructions carefully. Check if
your vehicle is listed with car specific installation tip 1,
or with an installation kit &, in the table. Instructions for
other DEFA products must also be read carefully.

D Die Einbauanleitung genau befolgen. Kontrollieren
ob besondere Montagehinweise 1 oder ein spezielles
Montagesett <= fur das aktuelle Fahrzeug empfohlen
sind. Die Einbauanleitungen anderer Defa WarmUp
Produkte genau befolgen.

N  Tapp av kjglevaesken.

A Rengjor hullet godt.

Monter varmeren. Kontakten pa varmeren skal peke i angitt
klokkeretning i henhold til tabellen. Forurenset eller gammel
kjzlevaeske ma byttes.

Pase at slangene sitter helt inne pa stussen og at

slangeklemmene monteres rett og innenfor flensen pa
stussen. Trekk til klemmene med 2 Nm.
A varmeren ma ikke kobles til strom for rett type
kjoleveeske er pafylt og kjolesystemet er luftet i henhold til
bilprodusentens anbefalinger. DEFA’s apparatinntak ma
anskaffes separat eller som en del av DEFA WarmUp.
Motorvarmeren méa bare tilkobles jordet stikkontakt. Kontroller at
det er jordingsforbindelse fra det jordete vegguttaket og helt fram
til motorvarmerens kapsling, og at karosseriet er forbundet med
beskyttelsesjordingen.

DEFA fraskriver seg ethvert erstatningsansvar der
modifikasjoner er utfert, uoriginale slanger er benyttet eller
motorvarmeren ikke er montert i henhold il
monteringsanvisningen. Reklamasjonsrett i henhold il
kjgpsloven. Ta vare pa kvitteringen.

S Tappa ur kylarvatskan.

A\ Rengér halet noga.

Montera varmaren sa kontakten pekar mot angivet klockslag enligt
tabellen. Férorenad eller gammal kylarvatska skall bytas.

A Kontrollera att slangarna sitter helt in pa stosarna och
att slangklammorna monteras rakt och innanfér flansarna.
Dra at klammorna med 2 Nm.

Varmaren far inte anslutas till 230V innan kylarvatska ar
pafylld och kylsystemet &r luftat enligt biltillverkarens
anvisningar. DEFAs anslutningssats kdps separat eller som en
del av DEFA WarmUp. Motorvarmaren far endast anslutas till
jordat uttag. Kontrollera att det finns jordkontakt mellan uttaget och
varmarens holje, och att aven bilens kaross ar jordad.

/A DEFA franskriver sig allt ersattningsansvar dar
produkten blivit modifierad och/eller motorvarmaren inte ar
monterad enligt monteringsanvisningen.

Reklamationsréatt enligt konsumentkdplagen mot uppvisande av
kvitto.

FIN Laske jaahdytysneste pois.

/A Punhdista reiki hyvin.

Asenna lammitin paikalleen. Lammittimen pistokkeen tulee
osoittaa taulukon kello-osoittimen suuntaan. Likainen / vanha
pakkasneste on vaihdettava uuteen.

Katkaise letku mahdollisimman suoraan ja asenna letkut
lammittimeen niin etta ne tulvat lammittimen
rajoitinkaulukseen asti. Letkusiteiden kiristystiukkuus: 2 Nm.

Lammittimeen El saa kytked virtaa ennen kuin
jaahdytysjarjestel-ma on taytetty hyvaksytylla
pakkasnesteelld, ja ilmattu autonval-mistajan ohjeiden
mukaan. Moottorinlammittimen kojepistorasia on aina hankittava
yhdessa lammitinelementin kanssa ellei sitd ennestdan ole.
Moottorinlammittimen saa kytkea vain maadoitettuun pistorasiaan.

Maadoitusyhteyden on oltava yhtajaksoinen maadoitetusta
seinapistoraisasta moottorin-lammittimen runkonn, ja
suojamaadoitus on oltava yhteydessa ajoneuvon runkoon.

DEFA hylkaa korvausvaatimuksen jos lammittimen
muotoa on muutettu ja/tai lammitinta ei ole asennettu
asennusohjeen mukaisesti.

VALITUKSET: Takuuehtojen mukaisesti. Sailyta kuitti.

GB Drain off the coolant.

A Thoroughly clean the hole.

Fit the heater. Position the connector in the clock direction
indicated in the table. Contaminated or old coolant must be
renewed.

Make sure that the hoses are fitted all the way in on the
pipe stubs and make sure the hose clamps are mounted
straight and behind the flange of the pipe stub. Tighten the
hose clamps with 2 Nm.

Do not connect the heater electrically until the correct

type of coolant is refilled, and the system is bled according to
the car manufacturer’s specifications. DEFA’s power inlet cable
must be acquired separately or as a component in the DEFA
WarmUp system. Only connect the heater to an earthed mains
socket. Check for earth connection between the mains socket, the
heater’s body and the chassis.
/A DEFA denies liability for any damage related to the use
of unoriginal hoses, fitting which is not according to
instructions or other modifications. Claims according to
national consumer laws. Please retain your receipt.

D  Das Kihlwasser ablassen.

/A Das Loch sorgfaltig reinigen.

Den Warmer mit dem Anschlusskontakt in der vorgegebenen
Lage (Uhrzeigerstellung) montieren. Verunreinigte oder alte
Kuhlflissigkeit muss erneuert werden.

Darauf achten, dass die Schlauche ganz auf die Stutzen
gezogen sind und die Schlauchklemmen gerade und vor dem
Flansch des Stutzens sitzen. Die Schlauchklemmen mit 2 Nm
anziehen.

Der Warmer darf nicht betrieben werden bevor das
Kiihlsystem gemaR den Anweisungen des Fahrzeugstellers
befiillt und entliiftet wurde. DEFA’s Anschlusskontakt muss
zusatzlich gekauft werden oder als ein Bestandteil des WarmUp.
Den Motorvorwarmer nur an einer geerdeten Steckdose
(Wandanschluss)  anschlief3en. Kontrollieren, dalR die
Erdungsverbindung zwischen dem geerdeten Wandanschluss bis
zum Gehause des Motorvorwarmers besteht.

Bei Schaden, die auf Verdnderungen an der
Motorheizung oder auf unsachgemidsse Montage
zuriickzufiihren sind, lehnt DEFA jeglichen Garantieanspruch
auf ab. Es gelten die gesetzlichen
Gewahrleistungsbestimmungen. Quittung aufbewaren.



2/2
RUS CneviTe OXNaxxgaroLLyto XnakocTb.
A TwatensbHo ouncTute oTBepcTHe.
3akpenute nogorpeBaTens. [loBepHWTEe  WITENCenbHbIN
KOHTaKT B COOTBETCTBME C yKasaHuem B Tabnuue no 4acoBoMy
uncpepbnaty. 3arpsisHEHHy0 WM CTapyl OXNaxaatoLuyto
XMOKOCTb cneayeT 3aMeHUTb.

YbeouTtecb, YTO LUMAHIM MOJIHOCTLKO OOXBaTbIBAKOT

naTpyo6ku n yéeauTechb, YTO XOMYThbl pacnonoXxeHbl cpasy
3a ¢naHuem naTtpybkoB. 3aTAHMTE XOMYTbl C YyCUIUEM
2Hwm.
/A He noakniovaiite nopgorpeBaTesib B ceTb [0
3anofIHEHUs1 CUCTEMbl OXIaXAEHUs1 PeKOMeHAOBaHHOWN
oxJlaxaarLen XUAKOCTbI0 U A0 yaaneHus Bo3gyxa U3
cuUcTeMbl oxnaxgeHus B cooTBeTCTBME c
pekoMeHaauusimm npousBoautens. Komnnekt kabenew
NOAKIIOYEHNA C po3eTKon npuobpeTaeTcs OTAENbHO WK B
komnnekte DEFA WarmUp. Paspewaetcs nogknoyatb
nogorpesatenb K 3a3eMiieHHOMYy kabento C  po3eTKoWn.
[MpoBepbTe 3asemnieHve Mexay pPO3eTKOW,  KOprycom
nogorpeBaTtens 1 Ky3oBoM.

DEFA He HeceT OTBeTCTBEHHOCTM 3a nkobObie
noBpexaeHus CBfi3aHHble c ncnosib3oBaHNEM

HeopurnHanbHbIX Kabenen, ¢ HenpaBUIIbHOMW YCTaHOBKOM
WNU BHECEHUWEM WU3MEHEHWA B KOHCTPYKUMIo. [lpuHaTue
NPeTeH3ni MPOMCXOAWUT COrMAacHO 3aKOoHy 3awuTbl npas
notpebutenen. CoxpaHute Yek nocre noKymnku.

11

FORD
GALAXY 2.0

ECOBOOST 203hk 10> [ECOBOOST| H 1
MONDEO 2.0

ECOBOOST 203hk 10> [ECOBOOST| H 1
S-MAX 2.0

ECOBOOST 203hk 10> [ECOBOOST| H 1
VOLVO

S6020T 10> | B4204T6 | H 1
V602.0T 10> | B4204T6 | H 1
V60 2.0 T5 11> | B4204T7 | H 1

412540

N Demonter deksel over motor. Lasne bolten til bankesensor dersom
bankesensor er plassert foran frostlokket, og vri den til siden og fest
den der med et tiltrekningsmoment pa 20Nm. Ta ut frostlokk — Dette
ber gjores med DEFA uttrekkerverktey 490843, 490888 og 490882.
Rengjgr hullet godt. Monter varmeren slik at elementet peker oppover
inne i motoren. Braketten festes med medfslgende M6x15 skrue i
ledig gjenget hull under varmeren. Pafyll godkjent kjalevaeske, og luft
systemet iflg. bilprodusentens spesifikasjoner. Kontroller for lekkasje.

S Demontera skyddet 6ver motorn. Om knacksensorn sitter framfor
frostlocket, lossa bulten lite och vrid den at sidan. Demontera
frostlocket med DEFA utdragningsverktyg DA 490843, DA 490888 och
DA 490882. Rengor halet noga. Montera elementet sa det pekar uppat
i motorn. Fastet monteras med den bifogade bulten M6x15 i det lediga
gangade halet under frosthalet Fyll pa godkand kylarvatska och lufta
systemet enligt biltillverkarens specifikationer. Kontrollera eventuellt
lackage.

FIN Irrota suoja moottorin  p&alta. Jos nakutusanturi on
pakkastulpan edessa, 16ysaa pulttia, ja kdanna sité sivuun, ja kirista
pultti. HUOM! Kiristystiukkuus: 20 Nm. Poista pakkastulppa. HUOM!
Kayta pakkastulpan poistamiseen DEFAN erikoistyokaluja: kartio
DA 490843, keskipultti DA 490888 ja lieriorunko DA 490882. Jos
pakkastulppaa yritetdan poistaa vaantamalla jollain koukkutyokalulla,
saattaa olla ett alumiininen reuna pakkastulpan ymparillé vaurioituu.
Asenna lammitin paikalleen siten ettd vastusosa moottorissa osoittaa
yléspéin. Lammittimen kiinnitysrauta kiinnitetddn mukana seuraavalla
M6x15 pultilla vapaana olevaan kierteistettyyn reikaan lammittimen
alapuolella. Tayta jaahdytysjarjestelma autonvalmistajan
suosittelemalla nesteellda ja ilmaa se ohjeiden mukaan. Tarkista
mahdolliset vuodot.

GB Remove the cover above the engine. Loosen the bolt for the
knocking sensor if it's placed in front of the frost plug. Turn it aside and
fasten it there using a 20Nm stud torque. Take out the frost plug — This
should be done with extraction tool 490843, 490888 and 490882.
Thoroughly clean the hole. Fit the heater so that the element is
pointing upwards inside the engine. Fasten the bracket with the
enclosed M6x15 bolt in the free threaded hole below the heater. Top
up with the coolant specified by the car manufacturer, and bleed the
cooling system in accordance with the car manufacturers
specifications. Check for leakages.

D Die Abdeckung lber dem Motor demontieren. Falls der
Klopfsensor vor dem Froststopfen sitzt, die Schraube I6sen, den
Sensor beiseite drehen und mit einem Drehmoment von 20Nm wieder
festziehen. Den Froststopfen demontieren- dies sollte mit dem DEFA-
Ausziehwerkzeug 490843, 490888 und 490882 vorgenommen
werden. Den Warmer mit dem Element im Motor nach oben weisend
montieren. Der Halter wird mit der mitgelieferten Schraube M6X15 in
der freien Gewindebohrung unter dem Wa&rmer montiert. Das
Kuhlsystem den Herstellerangaben entsprechend befiillen und
entliften. Auf Undichtigkeiten Uberpriifen.

RUS CHumuTe 3aliuUTHBIA KOXyX C BepxHell 4acTu OBuratens.
OcnabbTe 6onT KpenneHus AaTyvka ypapa, ecnv kabenb gartyuka
yAapa pacrofioXeH HamnpoTUB 3arfyliku CUCTEMbl OXMaXAEHUs.
OTTAHUTE kabenb B CTOPOHY. [locTaHbTe 3arnylky — 3TO MOXHO
caenatb C MOMOLIbI0O WHCTPYMeHTa ypdaneHus 3arnywku 490843,
490888 un 490882. TwaTtenbHO o4MCTUTE OTBEpcTMe. 3akpenute
noporpeBaTenlb HarpeBaTesflbHbIM 371EMEHTOM BBEPX B ABWraTtenb.
3akpenuTe KpOHLWTENH npunaraembiM 6ontom M6x15 B cBOGOAHOM
pe3b6oBOM oTBEpPCTUU HUXe nogorpesarensi. 3aneiite
oxnaxaaroLlyo XMOKOCTb PeKOMeHAOBaHHY

aBToOMpou3BOAUTENEM, W BbINYCTUTE BO34YX U3 OxnaxaatoLlien
XMOKOCTU B COOTBETCTBME C  MHCTPyKUMAMM  npom3BoauTensd.
MpoBepbTe MECTO YCTaHOBKM NOAOrpeBaTens Ha repMeTUYHOCTb.





